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	ESTRATTO DAL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA



	L’anno duemilacinque, il giorno tredici, il mese di dicembre, alle ore 9,30, in una sala del Rettorato in Lungarno Pacinotti, 43, si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle persone di:


	
	
	pres.
	ass.g.
	ass.
	
	
	pres.
	ass.g.
	ass.

	1.
	PASQUALI Prof. Marco

Rettore
	X
	
	
	9.
	BAGGIANI Dr. Angelo

Rapp. ricercatori
	X
	
	

	2.
	TONGIORGI TOMASI Prof.ssa Lucia,

 Prorettore Vicario
	X
	
	
	10.
	STAMPACCHIA Dr. Mauro Rappr. ricercatori
	X
	
	

	3.
	GRASSO Dr. Riccardo

Direttore Amministrativo
	X
	
	
	11.
	VIVALDI Sig. Rolando   Rappr. pers. tecn.-amm.vo
	
	X
	

	4.
	CAVALLINI Prof. Giorgio

Presidente Collegio dirett. di dipartimento
	X
	
	
	12.
	FARENTI Dr. Ascenzo      Rappr. pers. tecn.-amm.vo
	X
	
	

	5.
	ALPI Prof. Amedeo               Rappr. prof. ruolo I fascia
	X
	
	
	13.
	MANNONI Sig. Andrea                     Rappr. degli studenti
	X
	
	

	6.
	BALSAMO Prof. Aldo  Rappr. prof. ruolo I fascia
	X
	
	
	14.
	SPAGNOLO Sig. Giorgio         Rappr. degli studenti
	X
	
	

	7.
	CARCASSI Prof. Marco Nicola                   Rappr. prof. ruolo II fascia
	X
	
	
	15.
	VALENZA Sig. Alessandro

Rappr. degli studenti
	X
	
	

	8.
	VERNASSA Prof. Maurizio

Rapp.prof. ruolo II fascia
	
	X
	
	
	
	
	
	


	Presiede il Rettore, Prof. M. Pasquali.

	

	Intervengono i componenti del Collegio dei Revisori dei conti nelle persone di: Dott. Benucci, Dott. Pala, Dott.ssa Lancieri.

	

	Esercita le funzioni di segretario il Direttore Amministrativo, Dott. R. Grasso.

	

	E’ presente la Sig.ra S. Brondi, che assiste e coadiuva il Direttore Amministrativo.


... Omissis ...

OGGETTO

Commissioni di Ateneo – Rinnovo rappresentanti degli studenti

Il Presidente rende noto che, con D.R. n. 20948  dell’1.12.2005, sono state emanate le modifiche al Regolamento delle Commissioni permanenti Senato Accademico-Consiglio di Amministrazione, a seguito delle quali i rappresentanti degli studenti nei due Organi designano i propri componenti all'interno delle commissioni suddette, con esclusione della Commissione I "Didattica e attività studentesche". 

Rende noto, inoltre, che, nel corso della seduta del Senato Accademico, tenutasi il 22 novembre u.s., il sig. Capuano, a nome dell'intera componente studentesca, ha comunicato i nominativi dei rappresentanti degli studenti per ciascuna delle commissioni permanenti:

• Commissione II "Ricerca" - sigg. Emanuele Capuano e Daniele Di Lullo;

• Commissione III "Personale tecnico-amministrativo" - sig.ra Marta Gallucci;

• Commissione IV "Edilizia ed impiantistica" - sigg. Giorgio Spagnolo e Alessandro Valenza;

• Commissione V "Biblioteche, musei e iniziative culturali" - sigg. Andrea Mannoni e Marie Emme
    line Vanel;

• Commissione VI "Bilancio, programmazione e sviluppo" - sigg. Giacomo D'Antonio e Alessandro

   Valenza.

Il Presidente chiede, pertanto, al Consiglio di Amministrazione  di deliberare in merito.

Entra nella sala il Sig. Vivaldi.

Il  Consiglio di Amministrazione, a seguito della designazione da parte delle componenti studentesche, approva le seguenti nomine dei rappresentanti degli studenti nelle singole commissioni: 

• Commissione II "Ricerca" - sigg. Emanuele Capuano e Daniele Di Lullo;

• Commissione III "Personale tecnico-amministrativo" - sig.ra Marta Gallucci;

• Commissione IV "Edilizia ed impiantistica" - sigg. Giorgio Spagnolo e Alessandro Valenza;

• Commissione V "Biblioteche, musei e iniziative culturali" - sigg. Andrea Mannoni e Marie Emme
    line Vanel;

• Commissione VI "Bilancio, programmazione e sviluppo" - sigg. Giacomo D'Antonio e Alessandro

   Valenza.

La presente deliberazione è immediatamente esecutiva. 

	IL SEGRETARIO
	IL PRESIDENTE

	f.to R. Grasso
	f.to M. Pasquali


